



В Екатеринбурге местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием СКР и судом установлено, что утром 14 февраля 2022 года в территориальный отдел полиции от гражданина поступило сообщение о том, что супруга не пускает его в квартиру дома по проспекту Академика Сахарова в Екатеринбурге. По указанному сообщению прибыли сотрудники патрульно-постовой службы, которые выяснили, что супруга заявителя находится в соседней квартире с несколькими своими знакомыми и не желает пускать мужа в их квартиру на том основании, что он пришёл с работы подвыпивший. Стражи порядка стали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

общаться как с супругой заявителя, так и её знакомыми, которые также находились в состоянии опьянения и выражались нецензурной бранью. В связи с наличием в действиях граждан признаков административных правонарушений, полицейские решили доставить их в отдел полиции. Один из граждан - 33-летний подсудимый - намереваясь воспрепятствовать сотрудникам ППСП в осуществлении их служебных обязанностей, применил в отношении одного из полицейских физическое насилие.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей в доход государства.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1709712>